实行环保"一票否决"

社会问题;未经批准,擅自建

设、投产违反环保法律、法规

和国家产业政策,对环境产

生重大影响的重污染项目。

取消其当年先进集体和企业

法定代表人、分管领导先进

个人评选资格: 未完成政府

下达的环保工作目标、任务;

污染物超标、超总量排放,受

到环保部门行政处罚;新、

改、扩建项目未经环评审批

擅自开工建设,新、改、扩建

项目未执行环保"三同时"规

定、未经允许擅自生产或试

生产;因污染问题引发群体

上访两次以上。

企业有下列情况之一,

不节能小区不发"准生证"

市政府出台相关实施意见 实行建筑能耗核准制

本报讯(记者 潘燕 孟斌 实习生 姬 晓琼)我市将采取一系列措施,切实抓好 节能工作。市政府昨日出台的"进一步加 强节能工作的实施意见"提出,到2010 年,全市单位生产总值能耗比"十五"末降 低 20%, 年均下降 4.4%。

实施十大重点节能工程

结合我市实际,市政府确定了十大重 点节能工程:燃煤工业锅炉(窑炉)改造、区 域热电联产、余热余压利用、节约和替代 石油、电机系统节能、能量系统优化、建筑 节能、绿色照明、政府机构节能以及节能 监测和技术服务体系建设。

严控高耗能项目新开工

市政府规定, 今后要严格控制新开工 高耗能项目,把耗能标准作为项目审批、核

本报讯 (记者 王红)明

日,河南省大型人才招聘会

将在中国人民大学拉开帷

幕。记者从省人事厅获悉,代

表我省最高人才水平的52

家博士后科研站,也准备进

科研流动站、工作站总数已达

82个,其中,高等院校设立博士

后科研流动站 16 个,知名企业

设立博士后科研工作站66个。

据介绍,目前我省博士后

京带回300名博士后人才。

准和备案的强制性门槛。同时,加快淘汰落 后生产能力、设备和技术,对高能耗产业中 的高污染、低效益企业,各级政府及有关部 门要制定计划,有步骤地实行关、停、改、转。

新建小区实行能耗核准制

对新建公共建筑和5万平方米以上 居住小区,实行建筑能耗核准制,作为颁 发规划许可证的必备条件。加强设计、施 工、监理和竣工验收等关键环节监管,确 保新建建筑节能标准的落实。

积极推进太阳能、浅层地能等可再生 能源在建筑中的应用。加快供热体制改革, 推行分户计量、单室温控,推进按用热量计 量收费制度,实现供用热双方的自愿节能。

推行出租车电话预约

加快建设便捷、节能的一体化交通

系统,推进公交优先。加快淘汰高能耗、 污染重的老旧车辆,鼓励使用节能环保 型车辆和新能源汽车,制定和实施节 能标识和环保标识相结合的办法。加 快建设和完善智能交通系统, 鼓励推 行出租汽车电话预约、定点供车,降 低车辆空驶率。

固定资产投资先行节能评估

在全市建立固定资产投资项目节能 评估和审查制度。对未进行节能审查或未 能通过节能审查的项目,各级项目审批部 门一律不得审批、核准,更不能开工建设。 对擅自批准项目建设的,依法追究直接责 任人的责任。

机关率先采用绿色照明

全市各级机关和领导干部要在节能

工作中发挥表率作用,把节能指标分解落 实到每个工作人员,实行节奖超罚。重点 搞好办公楼空调、照明系统节能改造,率 先采用绿色照明,抓好办公设备节能。优 先采购节能产品,稳步推进公务车改革。

节能纳入政府目标管理

我市将建立节能目标责任和考核制 度,全市节能工作要纳入政府目标管理, 实行节能目标责任制。

全市还将建立能耗指标公报制度。各 县(市)区人民政府要将本辖区万元生产总 值能耗、万元生产总值电耗和规模以上工 业企业万元工业增加值能耗等指标纳入 国民经济和社会发展统计体系,并及时向 市统计部门报送有关统计数据和报表。同 时,重点用能单位要加强能源利用状况分 析,定期报告。

郑州市燃气战略储

备工程去年年底竣工

后,目前已进入正式运

行阶段。该工程是在原

圃田液化石油气储罐厂

基础上进行的改、扩建

项目。工程投用后,可以

弥补我市天然气供应应

急调峰能力的不足,还

使我市拥有了战略储备

气源,在紧急状态下,可

保证市民 6~7 天的正常

本报记者 陈靖 摄

生活用气。

餐饮行业 全面推广"五常法" 秒内能够找到;常整顿,指采

本报讯 (记者 汪辉 实 习生 刘振国)为保障拜祖大 典和中博会期间食品卫生安 全,即日起,我市餐饮行业将 全面推广"五常法"

评先表彰

本报讯 (记者 王一博)

记者昨日获悉,省政府办公

厅下发通知,各级政府及部

门组织或审核的各类评先表

彰,要事先书面征求同级环

保部门的意见,并实行环保

之一,取消其当年先进集体

和领导干部先进个人评选资

格:未完成与上级政府签订

的环境保护目标责任书确定

的工作目标和任务;因领导

不力或决策失误发生重大环

境污染或生态破坏事故;国

家明令关停的重污染企业出

现反弹,查处不力,引发严重

各级政府出现下列情况

工作"一票否决"

昨日,我市召开迎接"拜 祖大典、中博会"饮食卫生安 全保障暨餐饮单位推行"五 常法"管理模式培训会,对相 关工作提出要求。

市卫生监督所所长王松 强介绍,"五常法"即常组织、 常整顿、常清洁、常规范和常 自律,是当今餐饮业先进的 管理模式。常组织,要求必需 品与非必需品分开,将必需 品数量降到最低程度,并将 其放在一个方便的地方,30

取合适的贮存方法和容器, 利用最短的时间取得或放好 物品;常清洁,指每个人都有 负责清洁、检查的范围,处理 好小问题;常规范,重点是操 作标准化和贮存透明化:常 自律,就是自律执行上述四

从今年开始, 我市将在 大中型餐饮单位和高校食堂 大力推行"五常法"管理,并逐 步向其他餐饮单位延伸。具体 推行目标是,2007年,各县 (市)区2家以上。2008年,辖 区 500 平方米以上餐饮单位 50%以上;2009年,辖区500 平方米以上餐饮单位80%。

海归博士来豫求职 政府可以推荐就业

明日首都选良才

要招 300 博士后

本报讯(记者 王红)3月 31 日,本报刊发了《今年全省 引进 200"海归"博士》一文, 引起多方关注,读者纷纷来 电咨询相关事宜。为此,省人 事厅昨日公开发布信息,明 确"海归"博士进豫工作、创 业程序

据省留学回国人员与专 家服务中心负责人介绍,有 意回豫工作或创业的留学人 员,要先填写工作推荐表,中

心会在接到申请材料的1个 半月办完学历学位认证手 续。留学人员的基本信息,将 被存入河南省留学人才库, 并在网上发布, 供各类政府 机关和企事业单位挑选。

在站博十后科研人员 180 多

人,累计招收320多人,博士后

人才已经成为我省经济、科技、

彩表示,此次进京的郑大、河

大、农大等 12 个高校博士后

科研流动站,要招60名博士

后科研人员,而郑州宇通、新

飞电器、金星啤酒等知名企

业博士后科研工作站准备带

回 240 名博士后人才。

省人事厅博管办主任张

教育等事业发展的重要支柱。

留学人员来豫工作或服 务,原则上以自主择业为主, 也可通过中心协助联系工作 单位。中心会向用人单位推 荐,如果录用,中心将为其办 理吸收录用手续。

公务员报考冰火两重天

热:559争1 冷:无人捧场

本报讯(记者 王红)2007年 度全省公开招录公务员持续升 温。截至昨日下午18时,省人事 考试中心统计数据显示,全省公 务员网上报考人数累计达 92826 人, 其中竞争最热的职位招录比 例达 559:1。

据介绍,自3月31日我省启 动公务员网上报名系统以来,报 名总人数已经飙升至92826人, 通过资格初审 51997 人,报名成 功率约占报名人数的56%。其中, 省科协一个计划招录两人的职 位, 却吸引了1118位考生报名,

招录比例达 559:1;位居其次的 是省商务厅一职位,招录比例为 547:1; 位居第三位的热门职位 是省建设厅,招录比例达396:1。 而与之形成鲜明对比的是, 省国 防科工委、信阳药监、驻马店监狱 报名人数为零。

据介绍,省科协在本次招考 中备受青睐,与其招收公务员不 限学历有很大关系,由于不少考 生的专业不在公务员招考目录 里,就把目光瞄准了不受专业限 制的用人单位;另一方面则是考 生对报考职位存在认识上的偏

差,很多考生盲目认为某些机关 待遇优越或上升空间大。

针对热门职位扎堆的现状, 省人事部门提醒,公务员考试能 否录取,取决于考生的分数,同时 也和报考的单位冷热程度有关。 我省此次招录公务员,是根据考 生考试总成绩从高分到低分等额 确定考察对象, 各拟录用职位的 报名人数与拟录用人数的比例不 低于3:1,越是报考热门,考生 进入面试几率越小。考生不要盲 目扎堆报考,要避开热门岗位,选 择冷门职位提高报考成功率。

联合执法 整治"两非"平衡性别比

本报讯 (记者 潘燕 实 习生 姬晓琼) 本市打击非法 胎儿性别鉴定和非法引流产 联合执法行动拉开序幕。昨 日,市政府办公厅印发了《郑 州市综合治理出生人口性别 比偏高问题联合执法检查工 作实施意见》,经过3~5年努 力,使本市出生人口性别比基 本趋于平衡,为构建和谐郑州 创造良好的人口环境。

按照部署,从本月起,全 市将组织联合执法检查,抽 调人口计生、卫生、药监、公

安、工商、行政执法、城市管 理等相关单位及乡(镇)、办事 处人员参加。每年3、5、6、8、 9、11、12月为县(市)区组织开 展联合执法检查时间,具体 安排在每月15、16日;1、4、7、 10 月为全市组织开展联合执 法检查时间,具体安排在每月 15 日~20 日。其中,县(市)区检 查主要以清理打击"两非"案 件为重点;全市联合执法检查 工作主要以清理打击黑诊所 黑B超、黑药店、保健品店及 清理非法广告为重点。

今后每一种药品 都要 GMP 管理

本报讯(记者 孙志刚)市 药监局昨日启动新措施,在全 市药企实施以品种为单元的药 品生产质量管理规范(GMP)。

昨日,记者从市药监局 获悉,今后,我市除了对药品 生产流程严格要求外,还将 对药品生产质量管理规范进 行提高和深化。市药监局药 品安全监管处处长路春生介 绍,以往在对药企进行 GMP 认证时,是分剂型进行,比如 一个企业生产的有口服液、 针剂、注射液产品,只按剂型 对相应的车间认证, 这次将 细化到每一个产品,对每一 个产品的所有环节按 GMP 规范的要求进行管理

据了解,该项措施是我 省在全国药监系统首次提出 的创新性监管措施。我市计划 对"药品 GMP 证书"期满需 重新认证的企业先行一步,重 点培育1至3家典型,然后逐 步全面推广,并将根据执行情 况对药企进行分类管理。

公 亦

现有河南中信中原置业有限公司,因方圆创世花园用气原因,在我局办理天然气工程的建设工程规划许可证,建设位置陇海路(紫荆山路东),线路走径、平面位置自陇海路中北17.5米现状燃气接中压支管D90进入庭院敷设,长度95.0米,施工方式

开挖。 依据《城市规划法》、《行政 许可法》等有关法律法规,特此 公示。如有意见和建议,请于7日

联系电话: 67188520 联 系 人:鲁国军 郑州市城市规划局 2007年4月6日



(上接第一版)要搞好天然气管网规划,做 到城区发展到哪里,城市道路建到哪里, 天然气管道就铺设到哪里。鄂尔多斯天然 气入豫后,有关方面要多争取分配量,优 先保证郑州居民用气。

在谈到城市电力供应时,李成玉说, 电力是经济发展和城市建设的命脉。城市 电网建设既要保证电力供应,又要注重城 市环境。为此,要超前规划,统筹考虑,与 城市道路、供排水、供气等同步进行,避免 地下重复开挖、地上布局凌乱的现象。

走工业园区化发展之路

新郑市去年跻身全国百强县行列,显 示出良好的发展势头。李成玉一行先后来 到新郑机场港区工业园、薛店中原食品工 业园和中牟汽车工业园考察。

新郑奥星实业公司是一家集红枣科 技开发、种植加工为一体的农业产业化龙 头企业,以当地优质红枣为原料,开发出 "好想你"品牌系列产品 180 多个。李成玉 参观该公司的中华枣文化博览中心和加 工车间, 感慨地对随行的当地负责人说, 小小红枣,通过精深加工,做出了大文章。 既提高了产品附加值, 拉长了产业链条, 又增加了农民收入,市场前景非常广阔。 "好想你"已成长为一个知名度较高的品 牌,要保护好品牌,严厉打击"假冒伪劣"

拉高标杆 构筑发展新高地

行为,依法维护市场秩序。要不断开发新 产品,努力做大企业规模,进一步提高经

以生产食醋、酱油为主的小二黑食品 公司是新郑市从兰州引进的企业。企业负 责人面对省长毫不隐瞒到这里办厂的初 衷:"我们不仅看到这里区位优越,消费市 场大,还相中了这里的发展环境。在这里 投资有钱挣,企业也能扩大市场份额。"李 成玉鼓励企业负责人,河南农产品资源丰 富,发展食品工业大有作为,希望加大投 资,做大规模,力争有更大的发展。

中牟县方欣生物科技公司发挥留美 归国科技人员的优势, 主要生产具有自 主知识产权的生物体外诊断试剂和免疫 试剂。李成玉一行考察了企业研发中心, 并与企业负责人亲切交谈。他说,郑州高 新技术产业比较薄弱,是今后的发展重 点。要积极引进包括归国人员在内的高 科技人才创办企业,并在政策、资金等方 面给予支持,推动科技成果产业化进程, 加快大学科技园、留学生创业园等科技 孵化基地建设,催生一批高成长性的高

在位于中牟汽车工业园的郑州日产、 郑州轻汽考察时,李成玉参观了两家企业 生产的各种档次汽车,并走进汽车整装车 间,察看装配流程。他说,郑州汽车生产已 具备良好的基础, 要充分利用现有的资 源,积极嫁接引进国内外的知名品牌,提 高生产规模和产品档次,提高市场占有 率。同时要规划布局好汽车零部件生产, 推动汽车工业的发展。

优化产业结构 提升经济效益

重组后的河南中烟公司新郑卷烟厂 技改后生产能力大大提高,生产效益大幅 提升。2006年生产卷烟41.9万箱,创造利 税 11 亿多元。在该企业考察时,李成玉对 企业负责人说,我省卷烟企业由原来的8 家重组成3家,又由3家变为一体,扩大 了优质品牌产量,提高了利税水平,走出 了一条符合河南实际的发展路子。目前我 省一些地方企业规模小、分布散,缺乏抗 市场风险的能力。我们要在优化产业结构 的同时,加大企业联合重组的力度,使各 种生产要素、资源向优势企业集中,培育 壮大骨干企业集团。

发展现代物流业是郑州市近年来抓 的一项重点工作。李成玉先后考察了九 州通物流医药公司、郑州烟草配送中心 和郑州邮件处理中心,详细了解货物采 购、配送、分销等流程。李成玉指出,发 展现代物流业既能有效降低生产企业 的成本,又能减少消费者的支出,是现 代经济的一个重要特征。郑州区位优势 突出,发展现代物流业前景广阔,要采 取多种措施,大力提升现代物流业的规 模、层次和水平,培育自己的优势品牌, 促进三产快速发展。

调研期间,李成玉强调,在新一轮的 发展中,要大力推进工业结构的战略性调 整,加快实现规模扩张和结构优化。要提 高自主创新能力,推动企业技术进步和科 技创新。要走工业园区化发展路子,提高 产业聚集度。要坚持集约节约用地,提高 单位土地面积投资强度。要加强环境保 护,增强可持续发展能力。

李成玉还先后到郑州华驰薄板科技 公司、河南新能开发有限公司王行庄煤 矿、中牟雁鸣湖景区、郑东新区、中铝河南 铝业公司郑州冷轧厂和南亚塑胶工业(郑 州)有限公司考察,并专题听取了郑东新 区建设情况汇报。

投入最少 广告垂询:66865679 67655217 发布时间: 效果 最好 每日正版发布

搬家公司

·**1=**63697059 交近68886969 专业搬运钢琴 **4**63688888 66665666

63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 **11**66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 汽东风、厢货

绿城66666655 搬家 66667771

[=t&:6888888. J 管城区:666661 1 中原区:67111111 63929333 66515301

江乌68753311 68715888 **运**68761555

65651818 67533555 66666565 168766777 **\$**63613366 绿城65788888

搬家6368888 房产房介

郑州海洋不动产 6666696 山东·蓬莱海景房 1588 元起/m² 66252230

驾驶培训 ^豐友谊驾校 66518171 中联驾校 67717916 大学路 54 号、校内电子库 **67538413**

机票速订

天安航空国内国际特价机票 66666707

●大洋航空国内国际机票 66922222 温馨提示:使用本栏目信息

请供需双方认真核实有关证明

材料,签订有效法律合同。

信息热线

●亲密午夜 **1606622** 嫂子夜话 ●1605577 两性夜话 1606677

启

寻尸启事 2007年4月2日7时许,荥 阳市须刘公路贾峪镇马沟3组井 房处发现一具男尸,年龄较大,平 头,上穿黑棉衣,下穿黑裤子,脚 穿白底黑帮运动鞋。望知情者提

供线索 联系电话:0371-64963561 64962099 荥阳市公安局交警大队事故中队

美国奇幻片《龙骑士》 美国枪战片《勇闰16街区》) 美国喜剧片《穿普拉达的甘王》 美国科幻大片《时空线索》

|活动:①学生凭证优惠10元 ②天天半价厅 ③周二特价日 电话:65907822 65952575

【起名改名

【家电维修

●起名改名 www.qmgm.com 68871086 | 专业移修空调家电 65255158